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内容概要

丁元霖先生从事财会工作和会计教学工作30多年。
他根据长期积累的实际工作和教学工作经验，编写了《商品流通企业会计习题与解答》。

《商品流通企业会计习题与解答》是根据会计与国际接轨的要求编写而成的，内容新颖完整。
它以商品流通的核算为重点，对每一教学内容配有相应的思考题、判断题和练习题，在这一基础上再
配有内容不同的复习题和测试题，以适应不同层次教学和学习的需要。

《商品流通企业会计习题与解答》题型多种多样，既能提高学生学习会计的兴趣，又能培养学生融会
贯通的能力，以提高他们走上工作岗位后的动手能力。
况且该习题与解答的内容经多次修订，已日趋完善。
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章节摘录

　　（1）3月31日，购进新发行的沪江公司2年期债券84张，每张面值1000元，按面值购进，并按交易
金额的1‰支付佣金，当即签发转账支票支付全部款项。
债券的票面年利率为8%，到期一次还本付息。
该债券准备持有至到期。
　　（2）3月31日，购进新发行的银河公司4年期债券120张，每张面值1000元，购进价格为1033.09元
，并按交易金额1‰支付佣金，当即签发转账支票支付全部款项。
债券的票面年利率为9%，而实际年利率为8%，每年3月31日支付利息。
该债券准备持有至到期。
　　（3）3月31日，购进新发行的天宝公司2年期债券90张，每张面值1000元，购进价格为982.13元，
并按交易金额的1‰支付佣金，债券的票面年利率为7%，而实际年利率为8%，每年3月31日支付利息。
该债券准备持有至到期。
　　（4）4月30日，分别预计购进的三种债券本月份的应收利息入账。
　　（5）5月30日，今决定将持有的沪江公司债券重分类为可供出售金融资产，该1000元面值债券的
公允价值为1013元，予以转账。
　　2.次年接着又发生下列有关经济业务：　　（1）3月31日，收到银河公司付来去年发行的债券利
息，存入银行。
　　（2）3月31日，收到天宝公司忖来去年发行的债券利息，存入银行。
　　（3）4月25日，出售天宝公司发行的2年期债券90张，每张面值1000元，现按996元出售，另按交
易金额的1‰支付佣金，收到出售净收入，存人银行。
　　（4）4月30日，银河公司因发生严重的财务困难，现1000元面值的债券仅998.50元，计提其减值准
备。
　　（5）5月15日，出售银河公司发行的4年期债券120张，每张面值1000元，出售价格为998.60元，另
按交易金额的1%支付佣金，收到出售净收入，存入银行。
　　二、要求　　1.编制会计分录（用直线法摊销利息调整额）。
　　2.用实际利率法计算利息调整各年的摊销额。
　　练习题三练习可供出售金融资产的核算　　一、资料静安商厦发生下列有关的经济业务：　　1.4
月5日，购进华源公司股票25000股，每股6元，另以交易金额3‰支付佣金，1%0交纳印花税，款项一
并签发转账支票付讫，该股票准备日后出售。
　　2.4月10日，购进天平公司股票20000股，每股8元，另以交易金额3‰支付佣金，1‰交纳印花税，
款项一并签发转账支票付讫，天平公司已于4月5日宣告将于4月20日分派现金股利，每股0.26元。
该股票准备日后出售。
　　⋯⋯
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